ZUyKpIon SEKABIKWV aApIOHAV (< > =)

XI\adeg Ekatovtdde Ackadeq Movadeg — KOpua OéKaTa | EKATOOTA | XIALOOTA
c uTro31aCTOA (—) (—) ( )
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OKEPAIO HEPOG = To 0AGKANPO OEKADIKO HEPOG = KoppdTia

240, 05 > 234,457 = (£xel AiyoTepeg Ackadec)

a) MNa va cuykpivoupe petall Toug 6eKAdIKoUG apIlOPOUG, KOITAUE HE TN
oElpa:

mpwta To aképato toug pépog (X » E» Ar M)

* petd to 6ekadiko (0 » € » X)

N.x. 523,56 > 323,78 &  (éxel Miyotepeg EKatovtadec)
523,56 < 540,5 & (éxel id1eg EKatovtadeg, aAAd MEPIOGOTEPES
AgkAdEeQ)

972,297 > 972, 275 = (éxouv 810 aképalo PHEPOG, aAAd €xel Atydtepa

£KATOOTA)

43,2 > 43,135 & (éxouv id10 aképalo PHEPOG, aAAd €xel Atydtepa
0ékata)

5,32 < 5,321 &  (éxouv 610 akEpalo PEpPoG, idla dEKata, idla EKATooTd,
aAAd

0 0eUTEPOG €XEl Kal XIAlOOTA)

B) Ta pndevIKA oTo TEAOG TOU OeKAIKOU aplOpou Osv £xouv Kapida adia.

M.x. 35,6 =35,60 = 35,600



Mpoooxn: ‘Omou aAAouU £xouv afia. Mn.x. 0,35 300,4
5,009

Y) KOATo: ‘Otav duo dekadikoi aplBpoi €xouyv idlo aképalo HEPOG, Baloupe oto
TEAOG UNOEVIKA, Yla va loowapicoups ta ynyia toug. ‘Etol g 6a
HTTEPOEUOUAOTE.

n.x. 43,2 > 43,135 Fpawoupe: 43,200 > 43,135
(200>135)

w=AoKnon : XBnoe ta YndeVIKA HOVO Ao €KEl Tou Ogv xpelalovrat:

n.x. 45,690 = 45,6 (oto TéAOG TOU O£KAOIKOU aplOpoU OV £Xouv
Kapia a€ia)

3,500 300,5 350 3.500
3,50 250,007 250,700 250.700
3,009 3,90 3.900 390

=AcKNoN: XTto TEAOG TwV OeKAdIKWY aplOuwy BaAe /BydaAe pndevika Kai
@TIage iooug 0ekadikoug aplOpoug:

N.x. 45,6 = 4560 = 45,600
5,600 5,60 = 5,6

5,7 = = -
23,4 = = =
5,700 = = =

78,50 = = =
193,4 = = =

w=Aocknon: Balw to owoto cUPBoAo 1ooTtnTag(=) N avicotntag(< >) avdpeoa
OTOUG TAPAKATwW OEKAGIKOUG aplOpouc:

23,469 < 530,2 78,5 78,500
567,23 582,7 78,52 78,059




23,5 22,478 78, 5 78,51
1.234,7 1.234,700 785,01 785,010
42,1 9,897 7,892 7,852
123,007 124,2 7,82 78,2

48,200 48,2 7,800 7,8
670,204 672, 204 7,82 7,820

=Aoknon: Npagpw toug dekadlkoug aplBpoug OTwe oTo Tapddetypa:

8&Xx 9 8 0,456 @ 4 5 6
234,0 9 8 2** 100 1.000 10 7100 T T.000
23,5 0,47
1.245,005 0,047
9,246 0,007
567, 43 0,309

=Aocknon: Kave toug moAAamAAGIACHOUG HE TIG OOKIUEG TOUG:



Nara kal nai&e:

® H afia Tou undév otoug dekadikolUg apiBy
http://inschool.gr/G6/MATH/DEKADIKOI-M
PRAC-G6-MATH-HPclickon-1309252207-tz
index.html

® >xed1alw 0 6WOT6 GUPBOAO avicHTNTAC (<>):

https://www.teacherled.com/iresources/decimals/
comparedecimals/
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